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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 03 - 13/03/2023 

 

Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

o  sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

terceira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e três. Solicitou o Vereador Rubisnei 

Aparecido da Silva para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou em votação as atas das 

sessões ordinárias dos dias vinte e sete de fevereiro e três de março de dois mil e vinte e três, 

onde foram aprovadas sem nenhuma restrição. Em seguida foram lido as mensagens do sr. 

Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos e logo após houve quatro vereadores 

inscritos no livro de oradores, conforme vide vídeo da sessão. Passou-se então para a ordem do 

dia. Indicação 017/2023 de autoria do Vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência 

ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente, viabilizar meios para que 

seja concedido desconto de pelo menos 50% (cinquenta por cento) nos impostos de IPTU e Taxa 

da coleta do lixo para aqueles munícipes que tem baixa renda, principalmente para aqueles que 

mora em casas de esquina, onde os terrenos são maiores, com isso os impostos também são 

maiores. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi 

aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 018/2023 de autoria do Vereador Valdir 

Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor 

competente voltar a servir um lanche com café, chá e pão ou até mesmo uma sopa para os 

servidores braçal da secretaria de obras, no horário entre as 06:00 as 07:00 hrs, assim como era 

servido antigamente. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 019/2023 de autoria do 

Vereador José Pereira da Cruz, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente viabilizar uma cobertura na antiga Uninova, atual 

unidade Básica de Saúde, especificamente em frente, para que os munícipes possam aguardar 

para o atendimento. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 020/2023 de autoria do 

Vereador José Pereira da Cruz, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente colocar um redutor de velocidade na Rua Itália com a 

Rua Portugal, no Jardim Europa. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 021/2023 de 

autoria do Vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal através do setor competente fazer um campo de malha no terreno da 

Prefeitura, localizado ao lado do Conjunto José Antonio Garcia, conforme foto anexa.  Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, 

conforme vide vídeo da sessão. Indicação 022/2023 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, 

indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor 

competente fazer a reforma dos banheiros do Parque Industrial. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da 

sessão. Indicação 023/2023 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, indica em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer o recape 

asfáltico em todas as ruas do Conjunto José Antônio Garcia. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da 

sessão. Indicação 024/2023 de autoria do Vereador Tiago Zooi, indica em regime de urgência ao 

chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer a sinalização no Jardim 

Europa, onde é preferência. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 025/2023 de 

autoria do Vereador Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente voltar novamente a servir o lanche da madrugada na 

Cozinha Comunitária aos trabalhadores rurais. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Moção 

002/2023 de autoria do Vereador Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do 
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poder legislativo municipal MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao senhor José Hailton. Gomes 

Nogueira, pelos relevantes serviços prestados neste município de Centenário do Sul na área da 

Segurança Pública. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Moção em 

votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 007/2023 de autoria dos 

Vereadores Celso Delani e Noel de Moura Neto, requerem em regime de urgência o envio de 

ofício ao Deputado Estadual Tiago Amaral, solicitando a liberação de recursos no valor de R$ 

25.000,00 (vinte e cinco mil reais) do Paraná Mais Cidades, através da SEDEST- Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Sustentável e do Turismo para o município de Centenário do Sul, a 

fins de fazer a Castração animal em aproximadamente 120 animais através de empresa 

contratada pelo Estado do Paraná. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto 

em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 008/2023 de autoria dos 

Vereadores Celso Delani e Noel de Moura Neto, requerem em regime de urgência envio de 

ofício ao Deputado Estadual Tiago Amaral, solicitando a liberação de recursos no valor de R$ 

25.000,00 (vinte e cinco mil reais) do Paraná Mais Cidades, através da SEDEST- Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Sustentável e do Turismo para o município de Centenário do Sul, a 

fins de fazer a Castração animal em aproximadamente 120 animais através de empresa 

contratada pelo Estado do Paraná. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto 

em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão.  Requerimento 013/2023 de autoria do 

Vereador Adam Lineker, requer em regime de urgência o envio de ofício ao Diretor do 

Cismepar com relação ao Profissional Neuropediatra e Nefropediatra deste consórcio: - Quantos 

Profissionais para prestar atendimento tem o Consórcio? - Quantas consultas estão na fila em 

todo consórcio? - Qual é o número de pacientes na fila só do município de Centenário do Sul? - 

Quanto que o município de Centenário do Sul repassa em valores para este Consórcio? Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto em votação foi aprovado, conforme vide 

vídeo da sessão. Não havendo mais matérias na ordem do dia, e houve três vereadores inscrito 

no livro de explicação pessoal, conforme vide vídeo da sessão. E não havendo nada mais a tratar 

o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. 

Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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